



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 15 de agosto de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

## Retificação do período de inscrições - Ed. 22/2025

### RETIFICAÇÃO

#### FACULDADE DE EDUCAÇÃO

No Edital FEUSP nº 22/2025, publicado no D.O.E. de 11/08/2025, Caderno Executivo, Seção Atos de Gestão e Despesas, onde se lê: "...estarão abertas, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, com início às 08:00 horas (horário de Brasília) do dia 26/08/2025 e término às 17:00 horas (horário de Brasília) do dia 20/10/2025, as inscrições...".

Leia-se: "...estarão abertas, pelo prazo de 60 (sessenta) dias, com início às 08:00 horas (horário de Brasília) do dia 26/08/2025 e término às 17:00 horas (horário de Brasília) do dia 24/10/2025, as inscrições...".